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Sobotní zápas s druhým mužstvem ze Živanic nakonec skončil pro Vysoké Mýto po penaltovém
rozstřelu se ziskem důležitých dvou bodů. Domácí mužstvo bylo od začátku zápasu aktivní. Ve
12. minutě se dostal po přihrávce Štěpánka do výborné příležitosti Radim Fikejz. Jeho hlavičku
však reflexivně vyrazil gólman Živanic. O pár minut déle se prosadil samostatnou akcí David
Motl, ale opět bez brankového zakončení. V 17. minutě dávají domácí branku, ale ta bohužel
nebyla uznána pro hraní rukou. Ve 20. minutě se potvrdilo pravidlo „nedáš, dostaneš“. Z první
vážné akce hosté zahrozili a zcela volný útočník Živanic Polák dal na 0 : 1. To byl pro Vysoké
Mýto velký šok.

      

  

Domácí mužstvo mohlo hned z následující akce vyrovnat, ale bohužel se tak nestalo. Zápas se
potom odehrával ve středu hřiště a byl bojovný z obou stran. Před koncem poločasu mohly
Živanice přidat branku do šatny, kdy se dostal do dobré příležitosti útočník Kakrda. Naštěstí pro
Vysoké Mýto v koncovce selhal a akci zneškodnil gólman Zavřel.

  

Druhý poločas začal bojovně a obě mužstva se snažila o vstřelení branky. V 55. minutě bylo
domácí mužstvo blízko vyrovnání. Po trestném kopu Tomáška prošel balón celým vápnem, kde
se nepodařilo nikomu z domácích balón usměrnit do branky. Tlak Vysokého Mýta se stupňoval
a následovaly další dobré šance. V 75. minutě se po trestném kopu dostal balón na pravou
stranu k Fikejzovi. Toho při střele ve vápně  fauloval Ferčák a pískala se penalta. Tu s
přehledem proměnil faulovaný útočník Radim Fikejz na remízu 1 : 1. V 80. minutě se dostal k
brankovému zakončení hlavou Štěpánek. Vítěznou branku však se štěstím vyrazil gólman
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Volšík nad břevno. Dvě minuty před koncem měl branku na noze Gorol. Jeho střela z trestného
kopu skončila na spojnici břevna na štěstí pro Vysoké Mýto. V poslední minutě dostalo i domácí
mužstvo příležitost z trestného kopu. Po rozehrání signálu se dostal k zakončení Radim Fikejz.
Jeho střela těsně minula pravou tyč branky Živanic. Pěkný zápas tak skončil remízou a
následovaly penalty. Za domácí proměnili Tomášek, Mach, Fikejz a Konečný. Za hosty selhal
ve druhé sérií Janecký, který přestřelil. Rozhodnutí přišlo při čtvrté penaltě hostí ze Živanic, kdy
Polákovu střelu chytil domácí brankař Erik Zavřel. K páté penaltě se již nedostal kapitán Lukáš
Kopřiva a bylo rozhodnuto, že bod navíc zůstal doma v Mýtě. V dalším zápase příští týden
máme volno a tak dva body z dnešního zápasu jsou opravdu velmi důležité. K dalšímu
zápasu nastoupíme 28. května a to doma proti Jablonci nad Jizerou.

  

  

Zápas se konal 14. 5. 2016. 

  

  

Branky: 76´ Fikejz (pen.) – 20´ Polák

  

  

Hl. rozhodčí: Kvaček Jan             ŽK : 4 : 2             ČK : 0 : 0              Diváků : 240

  

  

SK Vysoké Mýto:  Zavřel – Fišer (56´ Trnka), Žák, Kopřiva L., Hock – Motl (71´ Mach),
Tomášek, Valášek (58´ Kopřiva A.), Kopřiva A., Wimmer (86´ Dvořák) – Štěpánek (85´
Konečný)
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TJ Sokol Živanice: Volšík - Sůra, Novák, Ferčák, Motyčka - Herzán, Gorol, Janecký, Ujec (73´
Hundák), Kakrda - (85´ Mayer), Polák
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